Lugar y fecha, Hgo. a XX de XXXX del 2021



A quien corresponda:
Quien suscribe C. Nombre del/de la Estudiante, alumnX egresadX de la Universidad Tecnológica del Valle del Mezquital, de la carrera de (Programa Educativo), con número de matrícula (XXXXXX).

PROTESTO BAJO DECIR VERDAD QUE:
Declaro como fecha de egreso de la universidad el día XX de XXXXXXX del 202X, a partir de de haber presentado la opción de titulación a través de la realización de la memoria de estadía: Nombre de la memoria de estadía; en un periodo de XX de XXXXX del        202X al XX de XXXXX del 202X. (Las fechas serán la mismas que se encuentren en la Constancia emitida por Servicios Escolares)
Así mismo, protesto que el tema del trabajo escrito de memoria de estadía que conducirá a la titulación cuenta con la aceptación de la Institución Pública de Educación Superior (Universidad Tecnológica del Valle del Mezquital).
 Declaro que no cuento con otro beneficio para el mismo fin otorgado por alguna  dependencia de Administración Pública Centralizada.
[bookmark: _GoBack]Declaro bajo decir verdad que no cuento con otro apoyo económico otorgado por alguna dependencia de la Administración Pública Federal Centralizada que bajo el principio de temporalidad no sea compatible con la beca a solicitar (Beca para Iniciar la Titulación).
Además de confirmar que no he obtenido el grado académico de (Escribir sólo el grado del que se egresa, Técnico Superior Universitario/Licenciatura), por el que solicito la beca.




ATENTAMENTE


Firma autógrafa
C. NOMBRE
